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ATA DA 28" SESSAO EXTRAORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA Às tz, t5 HoRAS Do DIA l2 DE JULHo DE 2.022.

ATA DA 28' sESSÃo exrnaonorNÁRrA DA CÂMARA MUNICTrAL DE ARAÇoIABA DA sERRÂ.
REALIZADA Às t2:ts HoRAS Do DIA t2 DE JULHo DE 2.022. NA SEDE DA CÀMARA MLNICIpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÃo FoI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL ROBERTO DoS REIs
RoLIM, E ESTIVERAM pRESENTES os VEREADoRES RICHAR-DSoN connÊ,1 DE oLIvEIRA,
oswALDo ELIAS DA stlvA úNroR, ADArR Josf, FoGAÇA, AcurNALDo ANTôNro DE
oLIvEIRA, JoÃo RosA FILH0, LEANDRo AUGUSTo poRTELLA sANTos E MANoEL
HENRIQUf, SOARf,S. AUSENTOU-SE A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO. SOB A PROTEÇÃO OC OEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A
SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO,
QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHoS oU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADoR. SERÁ
RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS. REQUISITANDO
FoRÇA E EXERCER ATos DE poDER DE políctA, DENTRo E FoRA Do RECINTo na cÂunne,
Nos rERMos Do ARTIGo 123, pARÁcRAFo 2", tNCtso tv, Do REGIMENTo INTERNo. A sEGUIR. A
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
cELULARES, BEM coMo ADVERTTU eue, NÃo seRÁ penutrroo o ABANDoNo oo pr-gNÁRro.
sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súBtro. Na seqüÊNcte, sollctrou Ao vEREADoR ADAIR
JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA oo pne,ÂveuLo. A SEGUIR. SOLICIToU Ao VEREADOR
JoÃo RosA FILHo pARA FAZER A LEtruRA DA pASSAGEM gÍgLtcR. EM sEGUIDA. o NoBRE
PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo DE SILÊNCIo PARA MEDITAR SoBRE A PASSAGEM
BÍBLICA. DANDo coNTINUtDADE. o NoBRE PRESIDENTE sollclrou Ao t" SECRETÁRIo pARA
FAZER A LEITURA DA ORDEM Do DlA. EM SEGUIDA, o t" secngrÁRlo FEZ A LEITURA Do
pRoJETo DE LEI N" 0t02/22 (AUToRÍA Do poDER EXECUTtvo - DISeôE soBRE A ABERTURA DE
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL No VALOR DE Rs 485.4I4.74. PARA REFoRMA DA UNIDADE
BÁstcA oe seúoe - ALCTDES vtEtRA E ACRESCtMo NA coNTRApARTtDA Do MUNtcípto.
CONSTRUÇÃo Do CENTRo DE ESPECIALIDADES MEDICAS, CoM RECURSoS oRDINÁRIoS
DECoRRENTES DE ANULAÇÀo pARCtAL DE DorAÇÀo vtGENTE) E DÁ ourRAS pnovloÊNcres
O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOf,L HENRIQUE
soARf,s, E colocADo eu voraçÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. E coMo
NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, A NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
ToDos. E soB A rnoreçÃo DE DEUS. DECLARoU ENCERRADA A 28" sESSÀo exrnaonnrNÁnte
D82.022.

SALA DAs sESsÕES, t2 DE JULHO Df.2.022.
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